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Сьогодні все очевиднішим стає той факт, що розвиток сучасної економіки 

не в змозі відбуватися без нових глобальних фінансово-економічних та 

технологічних змін. Саме на розвиток та трансформаційні зміни в цифровій 

сфері покладаються як великі очікування (економічне зростання, поліпшення 

якості послуг, підвищення конкурентоспроможності та ін.), так і побоювання 

(скорочення робочих місць, посилення нерівності, зростання загроз 

інформаційній безпеці. 

Перебуваючи під впливом глобальних фінансових, економічних та 

технологічних змін переважна більшість розвинених країн світу мають 

переваги для того, щоб підвищити як свою конкурентоспроможність, так і 

покращити якість життя населення, а тому для цього вони прагнуть 

використати різні інноваційні технології, у тому числі інформаційні, 

комунікаційні, передові виробничі, які передбачають здійснення переходу до 

нового етапу розвитку постіндустріальної економіки, а саме до цифрової 

економіки. 

У таких непростих реаліях на перший план виходять такі компетенції 

організації, як швидкість реакції на зміни, здатність прогнозувати подальший 

розвиток галузі та йти на крок попереду ринку, а також здатність до 

нестандартних рішень та ініціатив. 

Висококваліфіковані експерти у галузі інформаційних, цифрових та 

інтернет-технологій вважають, що сучасні технології – це високодієвий 

зручний інструмент, який допомагає заощаджувати час, покращувати свій 

бізнес та досягати максимального успіху. 

Основним концептуальним напрямом процесу цифровізації економіки є 

створення ефективної взаємодії в економічній, технічній, соціальній, 

культурній та інших сферах, у якій головними чинниками  є інформаційні дані, 

виражені у цифровому форматі, проте без узгодження інтересів усіх сторін, 

зацікавлених у розвитку цифрової економіки, та об'єднання національних та 

корпоративних структур, трудових та фінансових ресурсів, неможливо 

управляти розвитком цифрової економіки. 

Крім того необхідно зробити певні кроки з метою обґрунтування способів 

використання цифрових методів в управлінському середовищі, а також 

підготувати інтелектуальні ресурси для забезпечення ефективного управління 

економічною та соціальною сферою в умовах цифровізації економічного 

середовища.. 

 

 

 


